

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉嘉玲前晚佩戴逾百萬鑽飾，以VIP嘉賓身份出席珠寶品牌「Van Cleef & Arpels」舉行的珍品展，顯得高貴迷人。梁朝偉拍完《一代宗師》後便暫停接戲至明年，嘉玲直言老公不用開工就會留在家中，可說是變了宅男一樣。

■拍畢《一代宗師》後，偉仔多留在家休息。資料圖片



■壓軸嘉賓劉嘉玲在品牌高層陪同下現身。

# 宅男丈夫稍浪漫即霖爆

# 嘉玲愛被偉仔感動



■Amanda S. 月中與老公外遊慶祝相愛十周年。

昨日活動壓軸出場的嘉玲，獲品牌贊助過百萬鑽飾，問到偉仔有否贈送珠寶首飾給她？嘉玲笑逐顏開說：「當然收過，係女仔都鍾意首飾，咁佢當然有送，應該啱嘛。作為身邊人耐唔耐都要送，雖然女仔自己都買得。」嘉玲又大讚老公有時也很浪漫：「佢有時又幾悶，不過佢一浪漫少少，我就會感動好耐。」

嘉玲透露稍後會聯同陳坤出席康城電影節，問到偉仔會否陪她出席？嘉玲說：「未必啦，佢唔一定得閒。」不過她透露偉仔拍完《一代宗師》後都在休息，她說：「你哋都知《一代宗師》拍了多久啦，佢都想休息下，所以今年唔會接戲。」她指偉仔不用開工就會在屋企看書、睇戲及練詠春，雖然電影已拍完，但偉仔會當做運動一直有練。問到嘉玲可有興趣學詠春？她笑言屋企有個木人樁，她也有興趣學返兩招，但就不會請教偉仔，寧願請教朋友好了。而她平日多會跑步及練瑜伽，偉仔有時也會跟她一起跑步。

今年5月中旬是她與老公相愛十周年的日子，屆時會與老公到意大利及瑞士跟家人及朋友一起慶祝。問到會否打算生B作為禮物？她即拒絕說：「No！我還是個BB，佢都好忙四處飛，我哋都無時間。」她又稱不擔心做高齡產婦，因有荷里活女星46歲才懷孕。

## Amanda S. 傳緋聞惹夫不悅

早前她被拍到與前緋聞男友、前日本國腳中田英壽搭枱，二人被拍到約會時更面露尷尬。Amanda解釋對方來港是傾清酒生意，她亦希望與對方在生意上有合作機會。問到老公看到報道有否介意？Amanda承認老公為此不悅，又指老公大人：「婚後看到這種照片都會唔開心，但現在結了婚反而更大男人。」不過Amanda又向老公派定心丸，表示與中田認識了7、8年，大家一直互相視對方為好友，從沒想過二人會有發展。

另外，出席活動的嘉賓還有名模Amanda S.、Jocelyn夫婦、吳千語及莊思華等。Amanda S. 表示

■Jocelyn夫婦經常有影皆雙。

## 多謝男友帶挈工作增

# 千語笑言不再做BB

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、吳文釗）吳千語（BB）近日頻頻出動，昨晚又連走兩場活動，連衫都趕不及換。BB先出席珠寶活動，清減了的她透露最近通淋巴去水腫，說到減去了Baby Fat就不再像男友林峯口中的BB時？她大笑說：「大個女了，從小到大我都屬於瘦削型，現在收晒水腫無咁baby！」說到她公開戀情後曝光率及工作量都大增，她坦言多得男友帶挈。活動期間有粉絲託她問候林峯，她笑謂會向男友轉達，雖然他們最近忙於工作，但會靠電話維繫感情。千語又指男

友從未送過她飾物，但覺得珠寶鑽飾應由女生自己賺錢自己買，紀念日、結婚等特別日子才由男生送贈。

## 千語選擇性醉倒

之後千語又再到夜場出席一個酒牌活動，她表示只有朋友生日才去夜場玩，昨晚就是來支持朋友。問到男友可有帶她去夜場玩？BB笑言與男友見面都很少，最多是去食飯。她又謂去夜場玩多會飲梳打，有朋友生日才會飲少少香檳。問到可有飲醉？她笑道：「只會在自己屋企醉，

因為可安心去瞓覺，通常會跟家人同好close的朋友才會在屋企飲紅酒。」問到她可有見過男友喝醉？BB擰頭表示沒有。

談到有報道指林峯狂奔去見她？BB解釋當晚男友錄影完節目已很夜，但又想食飯。BB指與男友平日各有各忙，大家又長時間不在港，很少時間見面，所以每次見面都要趕時間。

另外，早前發生迷幻遊蕩銅鑼灣的賭王千金何超盈，到場影完相後，聽到傳媒想做訪問即轉身就走。



■何超盈昨日未有接受傳媒訪問。



## 盧海鵬稱多得詹瑞文「通經」

香港文匯報訊 兩代「扮嘢天王」盧海鵬和詹瑞文（見圖）日前亮相有線娛樂新開台《今日觀點》，談及兩人今次合作舉行扮嘢騷，詹瑞文坦言：「兩年前我已搵過鵬哥開騷，但我自己好怕醜、好膽怯，唔敢開口問鵬哥，搵了丘生（丘亞葵）邀請鵬哥開騷，結果我哋一拍即合。」鵬哥聞言即抵死表示：「我這個年紀已經收了經，但搵通返我條經；我一向都有鋪扮嘢騷，一被人撩，鋪纏起。」鵬哥更自爆當初有人要他扮女神周秀娜時，他擺了個大烏龍，「初初唔知邊個係周秀娜，以為叫我扮周秀蘭，我都覺得奇怪，我識周秀蘭，但係我以前的同事，為咩要扮佢呢？之後一睇片才知原來係搵模周秀娜，仲要睇完段片即刻扮佢。」

## 王梓軒找美國歌手合作

香港文匯報訊（記者 吳文釗）王梓軒（見圖）昨日到商台宣傳新歌《跳火坑》，今年沒有推出大碟的他解釋主會推出單曲，並且會嘗試用全數碼的非傳統的方法，在全球都擁有網上平台的iTunes推出新歌。他說：「在網上推銷歌曲令歌迷直接接觸到，因為上網是很多年青人都會做的事，今次成功的話就沒有遺憾。」

王梓軒又為新歌特別推出英文版，邀請美國歌手Peter Hollens演唱，他們分別在美國及香港拍攝MV，後期剪輯成一個Crossover版本，王梓軒說：「我讀書時已認識對方，大家傾談了很久才有今次的合作機會。我拍攝MV時都拍了十幾個小時，因為現場要不停燃燒油罐，我就不停深呼吸，結果最後鼻涕全是黑色。」



## 鄭融拍拖新情趣 游說男友穿喱士睡衣

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭融（見圖）昨日到商台接受訪問宣傳新歌《爆》，對於舊愛劉浩龍與女友容祖兒拍拖吃壽司，鄭融指他們現在很幸福甜蜜，笑言全世界都知道。雖然已跟劉浩龍分手，但鄭融表示跟他仍有聯絡。現在也有男友的鄭融，問她有沒有兩對情侶一起飯敘，她就笑言沒有。至於劉浩龍有沒有請教她如何討女歡心？鄭融笑說：「不用啦。其實大家來到就自然OK，一對情侶相處得好，很多事做出來就會開心。」至於祖兒被指穿露背透視裝引誘



## 身同感受曾遇星途不順

# 關心妍默認接濟同行

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）關心妍（Jade）（見圖）早前到從化參與慈善團體的起屋活動，昨日並收到起屋的相片，令她開心不已。阿Jade坦言因內地H7N9疫情嚴重，所以老公都很擔心，為此大會事前就傳了有關防疫措施給她，又寫明每餐都不會有雞及家禽吃。不過當地每家每戶都會養很多雞

及狗，牠們又愛圍住個廁所，以致每次去廁所都要戴口罩，還要用好高音唱歌來嚇走牠們，名符其實是「雞飛狗走」，這也是此行最難忘的事。

另外，高皓正「爆料」指阿Jade、鄧萃雯及韓瑪莉，會在金錢上資助一些星途不佳的歌手藝人。阿Jade被問及時則不欲多說，因不想對方難受，但默認有其事說：「其實唔係幫邊個，只係幫個小組，小小心意。（幫了幾耐？）有5、6年了，除了金錢資助外，又會跟他們傾見證。」Jade坦言自己亦經歷過幾個月無工作做，於是去做義工令自己振作，她覺得做這行走紅與否都會有不開心之處，所以都要找到個平衡點。



## 泳兒MV上演濕身誘惑

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）泳兒（Vincy）（見圖）昨日到新城電台宣傳新碟，並預告《通電》MV中會玩濕身誘惑。泳兒早前為新歌拍攝MV，昨日推出預告片，後日更有完整版。

Vincy表示因MV在泳池拍攝，結果在水中浸了4小時，可算是拍得最辛苦的MV。問到是否穿比堅尼拍攝？她笑道：「有穿比堅尼……打底，但外面會穿白色裙，我唔夠膽穿比堅尼。不過會濕身，因都想營造性感效果。」問到事前是否要得男友批准？Vincy就表示都有問過身邊人，男友就叮囑她要做足打底措施。Vincy又自謙自己的腰腳線條未夠靚，笑問是否夠靚便影寫真？她卻表示過不到自己的心理關口。記者提議她可找男友操刀拍攝？她即笑道：「有些事留在個腦就得啦。」問是否因男友看過？她即尷尬地以笑作回應。



## 10月推自家女裝系列 王敏德望女承父業

香港文匯報訊（記者 李思穎）王敏德（見圖）前晚出席飾物品牌活動，原來他對女士們的飾物已有20多年心得，皆因他不時會選購飾物送給太太和兩個女兒。王敏德已擁有人時裝品牌，亦因大女在美國唸時裝設計，經常給予他時裝上的意見，女兒每當學到新事物便會同嘍嘍分享，王敏德希望數年後，女兒可以接手生意。而王敏德的服裝品牌將於10月推出女裝系列，目標是以內地客為主。

提到他和家人日前到主題公園遊玩，王敏德表示已有3、4年沒有去過，因大女很喜歡這個主題公園，每次有活動便會參與，他笑言：「當日迫老婆玩過山車，搞到老婆嚇到喊兼不停大叫。」

